
 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA (SÍTIO) 
(Encaminhar para SMADS – Imprensa) 
 
PROCESSO SEI nº: 6024.2023.0010642-0, SAS - SM, EDITAL nº: 216/SMADS/2023, TIPOLOGIA 
DO SERVIÇO: SCFV CCA, CAPACIDADE: 60 vagas. Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil 
e vinte e três, reuniram-se 18 dezoito pessoas na Sala Expediente da SAS São Mateus, em 
SESSÃO PÚBLICA para atendimento ao disposto no artigo 23 da Instrução Normativa 
03/SMADS/2018, tendo em vista o recebimento de 1 (uma) proposta para o objeto do Edital 
citado na inicial. O credenciamento dos participantes ocorreu das 8h30 às 9h00 horas. A 
abertura oficial foi realizada pela Presidenta da Comissão de Seleção. Cumprimentando os 
presentes e fazendo a leitura das informações sobre o referido edital. A mesa coordenadora 
foi composta pela Comissão de Seleção designado conforme publicação no DOC de 
10/10/2023, vindo a ser: Patrícia Costa Couto – RF 780.488-1, 
patriciacouto@prefeitura.sp.gov.br - Titular (Presidente) da Comissão de Seleção; Marcelo Iran 
Silva Sousa – RF 777.692-6 - misilvasousa@prefeitura.sp.gov.br - Titular da Comissão de 
Seleção; Andrea Paula Pereira Trigo – RF 847.585-7 – aptrigo@prefeitura.sp.gov.br, ficando 
como presidente da comissão o primeiro nomeado. Com a presença de representante do 
Fórum da Criança e Adolescente de São Mateus – Cristina Marques Cruz. Não houve a 
presença de representantes do COMAS e de outros Conselhos. Após a instalação da mesa foi 
demonstrada a inviolabilidade do envelope e em seguida, aberto por ordem de recebimento, 
sendo conferida a documentação nele(s) contido(s) a saber: Envelope 1: CENTRO SOCIAL 
NOSSA SENHORA DO BOM PARTO – CNPJ: 62.264.494/0001-79 – Plano de Trabalho com a 
assinatura do Presidente da OSC; Documentos comprobatórios: experiência na área da 
Assistência Social da OSC (SCFV NCI – SAS MO; SAICA – SAS MO; SCFV CCA – SAS SM); atuação 
no território; certificado de matrícula SMADS; renovação do CEBAS – protocolo 
71000092693202130. 
Foi aberta a oportunidade para pronunciamentos: Cristina – Fórum da Criança e do 
Adolescente. Ressalta a importância desse edital e dessa sessão publica. Manifesta que as 
famílias sentiram a ausência desse serviço no período; Marcela – Centro Social Nossa Senhora 
do Bom Parto – tem vinculação com o território e ressalta a importância da execução do 
serviço. Solange – Centro Social Nossa Senhora do Bom Parto – ressalta que as crianças do 
território ficaram quase 90 dias sem o atendimento do serviço, contudo, mesmo sem a 
parceria vigente, a equipe técnica/OSC manteve contato frequente para acompanhamento das 
famílias. Fala sobre a importância da retomada da execução. Destaca a vulnerabilidade do 
território, e a importância desse serviço no local. Manifesta a necessidade de um serviço para 
além de 60 vagas. Leandro – Centro Social Nossa Senhora do Bom Parto. Agradece a presença 
dos usuários, colaboradores da OSC, representante do Fórum da Criança e Adolescente de São 
Mateus. Destaca a importância da retomada do atendimento. Informa que o serviço existe 
desde a década de 80, antes mesmo da implantação do SUAS, em um momento de maior 
dificuldade da execução das políticas públicas. A abertura do edital para a execução do serviço 
é importante para garantir o direito das famílias ao atendimento dessa política pública. Refere 
o prejuízo para as crianças que ficaram descobertas de atendimento no período. Agradece 
também a parceria com o CRAS SM e SAS SM. Ana Géssica – usuária - ressalta o prejuízo não só 
para as crianças/adolescentes, mas sim para todas as famílias. Relata que as famílias 
trabalham e nem sempre podem ficar com as crianças, o que ocorre em situação de risco para 
essas crianças. Informa que muitas não entenderam o fechamento do serviço, no qual já 
estavam vinculadas. Destaca a importância do serviço, para além da alimentação: o cuidado, o 
trabalho desenvolvido e o vínculo com as famílias, no qual sentiram muito o período sem a 
execução das atividades. Ariana – usuária do serviço – fala sobre o aprendizado que foi 
desenvolvido, o vínculo com a equipe técnica do SCFV CCA e que está sentindo a falta de 
participar das atividades. Andréia – Centro Social Nossa Senhora do Bom Parto. Fala sobre a 
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história da OSC em São Mateus , no âmbito do SUAS, e a importância para a política pública da 
Assistência Social a execução do atendimento no território. Lamenta o fechamento do serviço, 
para as famílias e trabalhadoras/es e diz que esse é um momento de esperança com a 
retomada das atividades do serviço pela OSC, que possui longa experiência e vinculação no 
território. Que seja possível retomar a parceria com diálogo, paciência e excelência no 
atendimento. Sabrina – usuária do SCFV CCA. Fala sobre o processo de aprendizado no serviço, 
direitos e deveres, a alimentação de qualidade, e sentiu muito com o fechamento do serviço. 
Destaca o aprendizado em grupo que foi construído na participação das atividades, o afeto e 
cuidado de toda equipe técnica. Roberta – usuária do SCFV CCA – fala sobre o seu aprendizado 
no serviço. Destaca a socialização construída, a alimentação, e elogia as atividades que eram 
desenvolvidas. Sente muito com o fechamento, diz que está sentindo muita falta das 
atividades que estavam sendo desenvolvidas e foram interrompidas. Adryan – usuário do 
serviço – destaca também o atendimento do serviço com as famílias e que sente muita falta do 
atendimento, pois a equipe estava próxima em várias situações.  
Foi esclarecido que as documentações apresentadas pela proponente estão de acordo com o 
edital publicado, contudo, o Plano de Trabalho não consta o valor do aluguel, conforme edital. 
Foi concedido o prazo de até 05 (cinco) dias úteis para que a OSC: apresente esclarecimentos 
sobre a ausência do aluguel. O representante da OSC, Leandro Alves Lopes, informa a 
dificuldade de encontrar imóvel no território e a importância de manter o mesmo local, que já 
possui vinculação com as famílias do território. Manifesta que a OSC tem interesse em manter 
o espaço que executava o serviço na parceria que foi encerrada, mas está disponível para 
atender o edital. Compromete-se em apresentar esclarecimentos no prazo acima. Foi 
informado que o extrato desta Ata estará disponível no sitio eletrônico da SMADS a partir do 
dia útil seguinte a esta SESSÃO PÚBLICA e publicada no Diário Oficial da Cidade na data mais 
próxima possível a este ato. Foi informado ainda que esta Comissão de Seleção terá o prazo de 
até 7 (sete) dias úteis para o julgamento da proposta apresentada, observando os critérios 
descritos no artigo 24 da Inscrição Normativa 03/SMADS/2018. A seguir elaborará parecer 
técnico conclusivo acerca da proposta recebida e da vencedora e publicizará o resultado no 
sitio eletrônico da SMADS e no Diário Oficial da Cidade. Ao final da sessão pública foi entregue 
uma listagem com nomes e número de documentos da comunidade local para a Comissão de 
Seleção. Não havendo mais nenhuma manifestação e nada mais a tratar, a SESSÃO PÚBLICA foi 
encerrada. Esta ata foi lavrada por Andrea Paula Pereira Trigo e vai assinada pelos membros da 
Comissão de Seleção, presidentes ou representantes das OSCs proponentes e demais 
participantes, conforme consta em lista de presença.  
 

 


